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Stadt Braunschweig
Der Oberbürgermeister

Protokoll

Sitzung des Wirtschaftsausschusses

Sitzung:Freitag, 31.05.2024

Ort: Konrad-Koch-Quartier, FB Kinder, Jugend und Familie, Neue Straße 28, 38100 
Braunschweig

Beginn: 15:00 Uhr

Ende: 15:34 Uhr

Anwesend

Vorsitz

Herr  Oliver Schatta - CDU

Mitglieder

Frau  Sonja Lerche - SPD Vertretung für: Herrn Christoph 
Bratmann

Frau  Christiane Jaschinski-Gaus - SPD
Herr  Detlef Kühn - SPD Vertretung für: Frau Annette Jo-

hannes

Herr  Michel Winckler - SPD
Frau  Antje Maul - CDU Vertretung für: Frau Anke 

Kaphammel

Frau  Antoinette von Gronefeld - CDU
Herr  Felix Bach - B90/GRÜNE
Herr  Helge Böttcher - B90/GRÜNE
Herr Dr. Burkhard Plinke - B90/GRÜNE
Frau  Michaline Saxel - Die FRAKTION. BS Vertretung für: Herrn Kai Tegethoff

Frau  Sabine Bartsch - BIBS
Herr  Carsten Lehmann - FDP
Herr  Stefan Wirtz - AfD
Frau  Antje-Mareike Dietrich  
Herr Dr. Fabian Preller - B90/GRÜNE
Herr  Malte Stahlhut  

Verwaltung

Herr  Gerold Leppa - Dezernent VI
Frau  Julia Streubel - Braunschweig Zukunft GmbH
Frau  Chiara Thiel - Braunschweig Zukunft GmbH
Herr  Oliver Bake - Verwaltung
Frau  Sandrina Stüwe - Verwaltung
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Abwesend

Mitglieder

Herr  Christoph Bratmann - SPD entschuldigt

Frau  Annette Johannes - SPD entschuldigt

Frau  Anke Kaphammel - CDU entschuldigt

Herr  Kai Tegethoff - Die FRAKTION. BS entschuldigt

Frau  Britta Kokemper-Söllner - CDU entschuldigt

Herr  Olaf Majewsky  entschuldigt

Herr  Carsten Ueberschär  entschuldigt

Tagesordnung

Öffentlicher Teil:

1 Eröffnung der Sitzung  

2 Genehmigung des Protokolls der Sitzung vom 05.03.2024  

3 Mitteilungen  

3.1 Mündliche Mitteilungen  

4 Richtlinie "Förderfonds Innenstadt" 24-23736

5 Anträge  

6 Anfragen  

6.1 Wohnheime für Auszubildende? (Anfrage der FDP-Fraktion) 24-23558

6.1.1 Wohnheime für Auszubildende? 24-23558-01

Protokoll

Öffentlicher Teil:

1. Eröffnung der Sitzung  

2. Genehmigung des Protokolls der Sitzung vom 05.03.2024  
Das Protokoll wird genehmigt.

Abstimmungsergebnis:
Dafür: 10   Dagegen: 0   Enthaltungen: 0
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3. Mitteilungen  

3.1. Mündliche Mitteilungen  

Ergebnis:
Die mündlichen Mitteilungen werden zur Kenntnis genommen. 

4. Richtlinie "Förderfonds Innenstadt" 24-23736
Beschluss:
Die Förderrichtlinie „Förderfonds Innenstadt“ wird beschlossen.

Abstimmungsergebnis:
Dafür: 11   Dagegen: 0   Enthaltungen: 0

5. Anträge  

6. Anfragen  

6.1. Wohnheime für Auszubildende? (Anfrage der FDP-Fraktion) 24-23558

Ergebnis:
Die Beantwortung erfolgt durch die Stellungnahme der Verwaltung (24-23558-01).

6.1.1. Wohnheime für Auszubildende? 24-23558-01

Ergebnis:
Die Stellungnahme 24-23558-01 wird zur Kenntnis genommen.

gez. Leppa       gez. Bake
(Schriftführung)

Die Freigabe durch Herrn Ausschussvorsitzenden Schatta ist erfolgt.
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